

追查国际：最新报告：王立军涉嫌活摘法轮功学员器官



2月16日下午4点13分，网站正在受到攻击的追查迫害法轮功国际组织（追查国际）发布最新调查报告，披露原重庆市公安局长王立军在辽宁锦州市公安局主持“现场心理研究中心”时，涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官和活人人体试验。

近日习近平访问美国，部分美法轮功学员在习近平下榻酒店附近抗议，要求结束迫害法轮功及法办镇压元凶江泽民等人。

针对习近平访美，以及他出访前发生的王立军携带重要机密资料闯美国驻成都领事馆事件，中美法轮大法学会负责人杨森此前对新唐人电视台表示，向习近平提出了一

个要求，两个希望。

美中法轮大法学会负责人杨森：“希望习近平不要走江泽民的老路，不要替江泽民背这个黑锅。大家从最近王立军事件可以看出，每个人都有一笔账，每个人的账也都被另外一个人记着，要想人不知，除非己莫为。所以希望习近平顺从民意，法办江泽民、罗干、周永康、刘京。我也希望习近平能够好好看一看《转法轮》这本书，那么你就知道，我们为什么这么长时间，花了这么多精力进行这种和平的非暴力抗争。一切都在这本书里，希望你好好看一看。”

华府法轮功发言人黄祖威博士说：“希望美国政府公布王立军和

美国领事馆谈话与迫害法轮功真相有关的内容。”

王立军在器官移植研究“成果”突出

追查国际在其最新报告中揭示，2003年5月至2008年6月，时任锦州市公安局局长的王立军兼任锦州市公安局“现场心理研究中心”主任。2006年9月17日，王立军和他的“研究中心”因为“药物注射后器官受体移植研究”，被“中国光华科技基金会”授予“光华创新特别贡献奖”并资助科研经费200万元。

中国光华科技基金会秘书长任晋阳在颁奖仪式上的讲话中说：“王立军教授和研究中心还针对药物注射后器官不易受体移植的难题进行了基础研究和临床实验，研发出全新配方保护液，在体和离体肝、肾脏组织再灌注处理后，经动物实验、离体实验及临床应用，取得了器官可以受体移植的阶段性科研成果。”

王立军则在颁奖典礼上说，“晋阳秘书长为首的中国光华科技基金会的所有同仁，多次到研究中心考察，他们亲临一线，就在我们的现场，技术解剖的现场，器官受体移植的现场。”

“显然，这是人体器官移植的现场”追查国际发言人汪志远说。

移植器官数量巨大

锦州法院可提供法轮功学员肾脏

追查国际的最新报告披露，王立军在“光华创新特别贡献奖”颁奖典礼上谈到器官受体移植时称：“我们所从事的现场，我们的科技成果是几千个现场集约的结晶。”

根据大赦国际的记录，在2000年和2005年之间中国大陆死刑犯的处决数量平均每年1616人。而死囚器官还受“组织配型”、“冷缺血时间”、处决时间和地域等的限制，利用率也不过30%。据中国器官移植网提供的统计，2003年中国的“公民逝世后器官捐献”数字还是零，经过多年的努力，2006年仅有22位死者家属同意捐出亲人的器官。

“把全中国大陆死刑犯器官和捐献器官数量加起来也是有限的。该研究中心的数千个器官供体究竟来自何方？”追查国际发言人汪志远说。

据追查国际提供的三段录音显示，锦州市中级人民法院刑一厅工作人员在2006年5月22日表示，在同领导协商后，可以提供“年轻的健康的那种炼法轮功的那种肾源供体。”

王立军下令对法轮功必须赶尽杀绝

2009年，“追查迫害法轮功国际组织”公布了一位证人现场目击活摘法轮功学员器官的证词，他是当

时在王立军手下任职的警察，王立军给他们下的死命令是，对法轮功“必须赶尽杀绝”。这个证人他自己就参与过对几名法轮功学员的抓捕，并多次严刑拷打，刑讯逼供。

2003年到2006年正值中共活体摘除法轮功学员器官数量大幅度增加，并且达到高峰期阶段，全国器官移植数量大概在每年1万例到2万例左右。据营救法轮功学员数据库显示，辽宁锦州是严重迫害法轮功学员的地区之一。

王立军在2003年5月任职锦州市公安局局长后，大批抓捕法轮功学员，很多被绑架的法轮功学员至今下落不明。而王立军主持的“现场心理研究中心”器官移植做了几千例，是一个参与活摘法轮功学员器官和活人人体试验的重大嫌疑单位。”汪志远说。

汪志远强调“证据表明这种骇人听闻的群体灭绝犯罪在中共体制的保护下还在继续进行。这是人类社会绝对不能容忍的。提请国际社会立即行动起来，制止并彻查中共对法轮功修炼者的群体灭绝迫害！”

2012年2月6日，时任重庆市公安局局长的王立军化妆进入成都美国领事馆，并滞留24小时。海外多家媒体报导，王立军有可能向美国政府提供了薄熙来涉入“活体摘除法轮功学员器官”罪行的证据。

◎

做一个真正的中国人

邪灵附体的中国人则正邪颠倒、无视天理、畏惧强权，虽然他们匍匐在马列的脚下楚楚可怜，但是对弱者却强横傲慢。他们恶斗时常无一丝心理负担，对大奸大恶之徒多崇拜有加，对行善重德之人却充满敌意与嘲笑。有的做了无数助纣为虐之事，却从来不认为自己是坏人，更不相信自己会下地狱。

真正的中国人是有正义感的，对人间的邪恶势力抱有憎恶之心，相信善恶有报的天理，崇尚“富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈”的传统美德。而被中共邪灵附体的中国人的心中，正义与邪恶常常是混淆的，他们憎恶马列所憎恶的，喜欢马列所喜欢的。他们道德沦丧，物欲横流，他们时常被马列压迫、欺骗、肆意要弄，却以为耻反以为荣。

真正的中国人判断是非的标准是圣人之道，说话是以理服人，做事以德服人，崇尚温良恭俭让。而被中共邪灵附体的中国人判断是非的标准是党的政策，是党灌输的善恶标准，流氓逻辑。崇尚暴力，以恶制恶。

真正的中国人的前途是光明的，因为他们是神教化的子民。天是神的世界，人是神造的，来自于天，回归于天。“天人合一”的宇宙观根深蒂固的培植在真正的中国人的心中。而被中共邪灵附体的中国人的命运却被攥在马列信徒的手里，因为他们都向共党发了毒誓，把自己的生命抵给了魔鬼。所以他们的前途将是黑暗的，因为马列是魔鬼，注定要被销毁的。因为马列是垃圾，注定要被淘汰的。

真正的中国人与被中共邪灵附体的中国人是两种根本不同的人群，如今的中国人，一群是真正的中国人，神州的主人，传统的中华儿女。一群是被中共邪灵附体的中国人，他们是马列的子孙，共党的教民，他们是邪党的奴隶或精神囚徒，他们大部分人是被马列蛊惑了、迷失了自我，迷失了自己做人的根本，甚至把邪党叫做妈。让党骑在自己祖先头上恣意作为。把生命和未来都献给了邪党。

自《九评》一书问世以后，数以亿计的中国人彻底看清了共产邪教的黑暗，明白了被中共邪灵附体的可怕后果，并纷纷自觉退出中共邪党。三退在中国已经成为家喻户晓的事实，并成为国外和港澳台地区任何一个旅游景区的胜境盛事。法轮大法弟子用十多年的在传递真相，一再唤醒中国人的良知，摒弃马列邪教。认知救世度人的法轮大法，才是生命拥有未来的关键。使越来越多的被中共邪灵附体的中国人认清了中共邪恶的本质，改恶从善，明智的做出正确的选择，成为了真正的中国人。

记得古波斯宗教中的摩尼教创始人摩尼曾经说过：“除了用双眼观察世界的中国人和只有一只眼睛观察世界的希腊人之外，其他的民族都是瞎子。”希望作为中国人，用我们的双眼和智慧来审时度势，全民脱离中共恶魔的枷锁。迎接一个没有中共邪党的新纪元，做一个真正的中国人。◎(梓铭)

报应如是说

因果报应是天理，善有善报，恶有恶报，自古一直都在演绎着。但在中共恶党统治中国的今天，恶报演绎的尤为明显、迅速、广泛，而且各种各样。前不久死去的中共政治局常委黄菊，职位之高，无人能动的了他，但他紧跟江泽民，迫害奉行真善忍的法轮功不遗余力。俗话说，人不治，天治。其得到的恶报就是胰腺癌。天津政协主席(原市公安局局长)宋平顺在迫害法轮功方面很卖力，后死于恶报——绝望的自杀。因黑杀黑被判注射死刑的文强，曾是前重庆市公安局局长。据明慧网显示，重庆市为中共迫害法轮功最严重的城市之一。作为重庆公安局局长的文强岂能无报应。值得深思的是，文强死前曾对王立军说过，我的今天就是你的明天。

王立军任职锦州市公安局期间，亲自部署大面积迫害法轮功学员，命令对法轮功学员“必须赶尽杀绝”。据营救法轮功学员数据库显示，辽宁锦州是严重迫害法轮功学员的地区之一，至少有五百多位法轮功学员先后被抓捕关押，其中至少七十一人被迫害致死，此外还有三十多人被迫害致残。而且王立军直接参与了活摘器官行动。有证人揭露，一位法轮功女学员完全清醒的情况下，没有使用任何麻药，摘取了她的心脏、肾脏等器官。这些手术都是按照王立军的命令执行的。王立军作恶如此，其恶报已经开始。

过去十多年，薄熙来与王立军狼狈为奸，从辽宁到重庆，迫害法轮功不遗余力。为此，薄熙来遭到国外许多国家以反人类罪的起诉。王立军事件，拉开了薄熙来恶报的序幕，更大的恶报还在后头呢。中共前首脑江泽民不可一世的发动迫害法轮功，狂妄的要三个月消灭法轮功，十多年过去了，非但没能消灭法轮功，却反受到世界几十个国家以反人类罪的起诉，现在也后悔当初镇压法轮功了。怕受到清算，授衔几百个将军，将自己的大批亲信安插进党政军要职，及中共常委，以为扩大了自己控制中央的势力，就可以高枕无忧了。但从他天天抄写《地藏经》的心态看，不正说明江泽民心中，对下地狱、入无生门、万劫不复等恶报，是多么的恐惧吗。

实际上，这十多年来，中国各地因跟随江泽民迫害法轮功而遭各种恶报的恶人、恶警、中共大小恶官，多的数不

